

# DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken  
Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.  
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató  
**THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, (t. emelet)  
Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Egy szám ára 25 korona.

## Gróf Apponyi Albert nagy beszéde a nemzetgyűlésen

A költségvetés tárgyalása.

Budapest, máj. 6.

A nemzetgyűlés ülését föltüzegénykor nyitotta meg Boitlik József alelnök. Jelentette, hogy a honvédelmi miniszter értesítése szerint ma vagy holnap nagyobb számú hadifogoly érkezik Budapestre Oroszországból.

Ezután folytatták a költségvetés vitáját. Giesswein Sándor szólalt fel elsőnek. Azokat a nyilatkozatokat, amelyek az angol parlamentben elhangzottak mellettünk — hosszas munka előzte meg, amelyet egy egyesület végzett.

A keresztény szellem megvalósítását csak úgy érhetjük el, ha ennek az eszmének széles alapokat adunk. A kereskedelemben a kereszténység foglalja el a maga pozícióját. Nem azt akarjuk, hogy a keresztény irányítól eltérjen a kormány, — hanem azt, hogy a valóban keresztény irányt kövesse. Nincs bizalmam a kormány iránt, a költségvetést nem fogadja el.

Ezután gróf Apponyi Albert emelkedett szólásra:

— Az a körülmény, hogy a kormányban olyanok is helyet foglalnak akik egyik párthoz sem tartoznak, arra ösztökéli, hogy maga is támogassa a kormányt, amely ügy összehatásában, mint programjában lényeges haladást jelent a belső konsolidáció terén.

A nemzetgyűlés legutóbbi ülése óta van egy novum. Az angol felsőház vitája a magyar békéről. Ismét felszóltak barátaink lord Newton és lord Brice. A békeszerződést lord Curson védte. Azt is mondta, hogy Magyarországgal szemben a jóvátétel kérdésében a hatalmak méltányosok lesznek. A jóvátételről lemondani egyáltalában annyit jelentene, mint félreismerni Magyarországnak a háború felidőzésében való bünségét.

Ezzel szemben tulajdonképpen Magyarországot terheli a legkisebb bűn, mert Magyarország nem rendelkezett elhatározási szabadságával. Kifejezetten azzal a feltétellel írta alá Magyarország a békét, hogy a békeszerződést kísérő iratban foglalt ígéretek valóra válnak. Ami a népszavazást illeti, a nemzetiségi kérdésben kétségtelenül más kurzust kell követnünk, mint ezelőtt. Biráinkul elfogadtuk azokat, akiket általában elnyomtunk. Ellenségeink

voltak azok, akik visszautasították a népszavazást.

Ezután áttért Apponyi a határkérdésre. Mikor a magyar békelegáció Neuillyben volt, Balfour Magyarország megcsönkítésének szükségességéről nyilatkozott. A békeszerződést kísérő levél már számolt azzal, hogy a határokat nem mindenütt állapították meg az etnikai és gazdasági viszonyoknak megfelelően. Most pedig félig már meglehetősen, hogy majd a jövő megmutatja, jól csinálták-e meg a békeszerződést. Harmsworth külügyi államtitkár a nyugatmagyarországi kérdéssel kapcsolatban megemlítette, hogy a határokat nem mindenütt lehetett a magyar kívánásoknak megfelelően rendezni, mert a lakosság oly össze-vissza lakik. Kissé megdöbbent ez a megállapítás, mert hiszen a három és félmillió magyar között, akik az elszakított területeken élnek, 1.880.000, vagyis a nagyobbik fele olyan területen él, amelyen kompakt a magyarság és összefügg a meghagyott magyar területtel. Még kevésbé indokolt a nagyvárosok elszakítása, ami kulturérdeket, mégpedig nemcsak magyar, hanem európai értelemben vett kulturérdeket sértett meg. Megállapított, hogy Jugoszláviában 380.000 szerb, 90.000 horvát, 450.000 magyar és 304.000 német él, tehát nem a szerbeké a nagy többség. Ott van továbbá 77.000 román, 46.000 tót, 130.000 egyéb nemzetiségű. A román területen azt látjuk, hogy a magyarság szintén többségben van, a németekkel együtt. Az erdélyi szászok ugyanevetű Brändsch-farkciójá szívesen csatlakozott a románokhoz, de a hü németiség nem kívánczolt el soha Magyarországtól. Azok, akik Kelet-Európa viszonyairól információkat kértek, csak az egyik felet hallgatták meg. Ez a legnagyobb igazságtalanság. — A kísérőlevél maga állapítja meg, hogy a határkiigazító bizottság által a helyszínen megállapított oly igazságtalanságok, amelyek jóvátétele általános érdekű, a határkiigazító bizottság akár egyik fél kérelmére is jelentést tehet a Népszövetségnek erről. Míg a békeszerződés szerint a határkiigazító bizottság egyes határmezsgállapításokat eszközölhet, eddig a kísérőlevél szerint nagyobb vonalú általános

érdekű igazságtalanság jóvátétele céljából jelentést tesz a Népszövetségnek.

Ezután áttért Apponyi a belpolitikai kérdésekre. Véget kell vetni — úgy mond — nemcsak a forradalmi, de az ellenforradalmi szellemnek is.

A munkásságot nem lehet mindenért felelőssé tenni és ne itéljék el nemzetközi kapcsolatát, amely mellett éppoly hazafi lehet, mint a német vagy a francia munkás.

A választójog szűkítését sürgetni nem tanácsos, mert minden oldalról demokratikus államokkal vagyunk körülveve.

Óvakodni kell azonban a demagógiától, amely elérhetetlen ideálokat hirdet.

Ezután foglalkozott a közép- és társasági helyzetével. A közép- és társasági keersztény erkölcsi alapon kell feltámasztani.

Egészen új alapokon új egyetemes pártra van szükség, amely a keresztény nemzeti gondolatot megvalósítja.

A költségvetési javaslatot elfogadják.

Az ülés háromnegyedkét órakor véget ért.

## Táviratok

Tőzsde.

Budapest, május 6. Valuták: Napoleon 650—70, angol font 870—900, dollár 210—220, francia frank 1750—850, márká 325—340, líra 1010—1000, osztrák korona 35 és háromnegyed—37 és háromnegyed, rubel 67—71, lei 350—370, sokol 300—315, svájci frank 3400—3800, korona dinár 600—640, frank dinár 699—640, lengyel márká 26—28.

Anglia nem avatkozik a magyar trónkérdésbe.

London, május 6. Hamswoorth külügyi államtitkár az angol alsóházban a trianoni béke tárgyalásával kapcsolatos beszédében azt mondta, hogy Anglia nem fog beleszólni abba, Magyarország kit öhajt a trónra ültetni.

Ultimátum a németeknek.

London, május 6. A szövetségesek ultimátumát ma adták át a német követnek.

A pénzügyminiszter kibérlette az OMB. helyiségeit.

Budapest, május 6. A pénzügyminiszter megkötötte az Osztrák Magyar Bankkal a magyar területen levő épületeinek bérletére vonatkozó szerződést.

Köztisztviselők  
Fogyasztási Szövetkezetének közleményei

A kedvezményes ruhaszövetek ára pénzügyi párofa földszint helyi segítségben naponként délelőtti 11 órától délután 1 óráig eszközöndő. A személyazonosságát arcképfelmutatással vagy más okmányokkal igazolni kell.

Elsőrendű hentes árak arudánkban mérsékelt áron, szakmai különként 280 koronáért állandóan kaphatók.

Uj iparosok és kereskedők

Illeték kiszabás az új engedélyek után

A városi tanács a pénteki ülésén a következő városi illetéket szabta ki:

Ehrenreich Jenő rőfos- és kőművárukereskedésre nyert hatósági engedélye után 500 kor., Guttman Ignác mészáros iparigazolványa után 500 kor., Kiss Gyuláné bazar- és rövidárukereskedés folytatására kapott hatósági engedélye után 100 kor., Pollák Zsigmond tüzelő és építő anyagkereskedésre szóló engedélye után 1000 kor.

Löwinger Márton férfiszabó iparigazolványa után 200 kor., Krankovits József fuvaros iparigazolványa után 100 kor., Gelbmann Hermann rőfos-, női és férfidivatkereskedésre szóló hatósági engedélye után 500 kor., Ujfalusi József kőműves iparigazolványa után 500 kor., Szapannos István „Cezarina” nevű arc- és kézapolószer gyártására és forgalombahozatalára kiadott iparigazolványa után 2000 kor., Habiczki János pala- és cserépfedő iparra kapott igazolványa után 200 kor., Balla József kőműves iparigazolványa után 500 kor., Schwarz Jenő marha-, borjú- és juhkereskedésre nyert hatósági engedélye után 2000 kor., Tóth Lajos békocsi iparigazolványa után 500 kor.

Waldmann Géza mészáros iparigazolványa után 500 kor., Rosenfeld Miklós rőfos- és divatáru és női confectió kereskedésre szóló hatósági engedélye után 1000 kor., Komócsi Sándor hentes- és mészáros iparigazolványa után 500 kor., Berzék József sertéskereskedésre nyert hatósági engedélye után 2000 kor.

Gyógyászati és kereskedelmi **Dobozok**  
minden változatban készülnék  
DÁVIDHÁZY KÁLMÁN  
könyvtársi és dobozgyártó  
r.-t.-nál. Debrecen, Fűvöskert-utca 9.

## Kazafias beszéd a Forgalmi Bank közgyűlésén

Ötvenezer korona jótékony célra

Az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaság f. hó 5-én tartotta meg Wessprémy Zoltán ny. főispán elnökelete alatt XV. évi rendes közgyűlését. A közgyűlést, amely iránt a részvényesek igen nagy érdeklődést mutattak, Wessprémy Zoltán elnök — meglepő szavakkal üdvözlően a megjelent részvényeseket és különösen a bank illusztris vendégeit: Chavanne Miksa társelnököt a wieni Mercur alelnököt, továbbá Berger Mórt a budapesti „Mercur” váltótüzleti r.-t. vezérigazgatóját — a következő beszéddel nyitotta meg:

„Mielőtt a közgyűlés tárgysorozatára kitérnék, engedtessek meg, hogy a lefolyt 1920. tehát, amaz esztendő remiszicónicáinál, melyhez nemzetünk történelmének leglesújtóbb aktsusa fűződik, pár szóval megálljak. A világtörténelmi jelentőségű nagy küzdelemben annak tudatában vettünk részt, hogy az igazság megoltalmazása és jogaink megvédése szent kötelességünk. Egy nagy tragédia játszódott le előttünk, melynek kezdete fényes küzdelmekkel, történelmi múltunknak megfelelő dicsőséges fejezetekkel volt telítve s melynek közvetlen következményei szomorúan lesújtók, befejezése pedig nemzeti érzésünket és öállóságunkat mélyen megalázó volt. A lefolyt 1920. év június havában kötöttük meg a nemzet által történelmi fennállása alatt soha nem szenvedett megaláztatásokban bővelkedő trianoni békét. Helyesebben ezen békét mi nem is kötöttük meg, hiszen a béke, illetve egy szerződés megkötésének fogalma két egyezkedő fél minden jogi kényszer nélküli akarattal megnyilatkozását tételezi fel, holott a sérelmes actus nem volt egyéb, mint egy becsületlen küzdelemben lefolyt nemzet rákényszerítése arra, hogy az önkényesen és minden józan ész ellenére megállapított feltételeket aláírja, vagy a teljes megsemmisülést válassza. Ezen béke csak papíron van meg, lelkünkben azonban Magyarországnak a Kárpátoktól övezett területe továbbra is egységként él, — melynek újbóli visszaállítását szent kötelessége leend minden nagyarnak, melyet a nemzet előbb vagy utóbb — hiszen a történelmi igazságoknak feltétlenül győzniök kell — minden kétséget kizárólag valóra is fog váltani. Az igazságba vetett erős hitünket igazolja a mai legszembetűnőbb nemzeti mádságunk: Hiszünk egy Istenben, hiszünk egy hazában, Hiszünk egy isteni örök igazságban, Hiszünk Magyarország feltámasztásában! Amen.

Az igaz magyar lélekből fakadó beszédet a megjelentek mély meghatottsággal hallgatták és az elhangzott szavak a lelkükre mély benyomást tettek.

A tárgysorozat első pontját, amely az igazgatóság jelentését ismertette, a közgyűlés kedvezően és meglelégedéssel fogadta,

annak alapján a bemutatott mérleget elfogadta s a felmentvényt minden irányban megadta. A tiszta nyereség felosztására vonatkozólag elfogadta az igazgatóság összes javaslatait és azokhoz képest a múltévi haszoneredményből jótékony célokra 50.000 koronát fordítván, az alapszabályszerű levonások után elhatározta, hogy a társaság részvényeinek 1920 évi 14. számú szelvényei f. hó 6-ától darabonként 30 koronájával váltassék be s így 1.200.000 korona oszbalékképpen a részvényesek között felosztassék. Végül a közgyűlés az alapszabályok értelmében kilépő igazgatósági és felügyelő-bizottsági tagokat egyhangulag újból megválasztotta.

## Hétfőn kezdik el az új pénz kibocsátását

A régi pénzt levonás nélkül cserélik be

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amely szerint a pénzforgalom rendjének biztosítása érdekében 10.000, 5000, 1000, 500 és 100 koronáról szóló államjegyeket forgalomba hozza. A kibocsátás kizárólag az Osztrák-Magyar Bank felülbélyegzett 10.000 és 1000 koronáról szóló jegyeinek kicserélése végett történik.

A kicserélést az Osztrák-Magyar Bank budapesti főintézete és magyarországi fiókintézetei, külföldön és a megszállott területeken pedig a pénzügyminiszter által külön intézkedéssel megjelölendő helyek végzik.

A bankjegyeket teljes névértékben, minden levonás nélkül cserélik ki államjegyekre.

A kicserélés határideje május 9-től május 25-ig terjed.

Milyen lesz az új pénz?

A 10.000 koronás államjegy képe Magyarország védasszonyának mellképét ábrázolja, dicsfénytől övezett fején a magyar szent koronával és jobb kezében az ország jogarával; bal-

## A debreceni dohánytőzsde beszüntetése

Csak huszonnégy új kizárólagos dohánytőzsde lesz Hivatalos értesítés

A m. kir. pénzügyminiszterium, az 1920. évi szeptember hó 14-én kelet 70.807. számú rendeletével, a dohányárudák revisióját engedte el. E szerint annyi kizárólagos dohány kisáruda állítandó fel, ahány dohány kisáruda megélhetése az adományozott dohányárudával biztosítva van.

Ennek folytán a kir. pénzügyigazgatóság Debrecen városra nézve a forgalmi viszonyokat mérlegelve, a város (község) különböző pontjain, az eddigi korlátlan dohány kisárudák beszüntetésével 24 (Huszonnégy) új kizárólagos kisáruda felállítását határozta el.

A kincstár és a fogyasztó közönség érdekeit figyelembe véve, a felállítandó új dohány kisárudák helyül a pénzügyigazgatóság a következő részeket jelöli meg: Bősörmenyi-ut Ujkert körüli rész, Péterfia és Hadházi ut találkozásának környéke, Ajtó és Kut utca találkozásának környéke, Árpádtér, Csapóker, Jánosi ut, Honvéd-és Béthlen-u. találkozásának környéke, Bősörmenyi ut, kefégyár környéke, Mester utca és Borz utca találkozásának környéke, Egyháztérnek a Péterfia utca felőli környéke, Rákóczi utca és Nyomató utca találkozásának környéke, Hatvan-u. és Szepességi-utca találko-

zásának környéke, Simonffy utca közep része, Széchenyi utca és Szepességi utca találkozásának környéke, Szent Anna és Batthyányi utca találkozásának környéke, Kosuth utca és Kandia utca találkozásának környéke, Hajnal utcának a Dobozi temető felőli részén, Bozay telepen a Kercszi ut és Ocskay utca találkozásának környéke, Vesselőnyi tér, Erzsébet utca és Sziv utca találkozásának környéke, Petőfi tér, Homokkert Szabó Kálmán utca és Bujdosó utca találkozásának környéke, Szoboszlai ut és Keleti sor találkozásának környéke, Vargakert Déli sor és Legányi utca találkozásának környéke, Miklós utcának az Iskola utca és Szalkai utca közötti részén.

Nem esik kifogás alá, ha a megjelölt helyeken, illetve azok környékén a dohánygyártmányok elárúsítása alkalmas árubódékban gyakorolhatik.

A dohányárúsítási jogositványok revisiójának célja az, hogy a dohányárudák állami támogatásra igényjogosultaknak adományoztassanak.

Igényjogosultak pedig: a) az eddigi hivatásuk folytatására képtelen hadirokkantak, b) az ellátatlan és más foglalkozási ágra nem képesített hadiözvegyek, ugyszintén hadiárva, c) a támogatásra szoruló állami tisztviselők családtagjai, ha az áruda kezelésével az 1884. évi Pénzügyi Közlöny 2. számában megjelölt 63.766. számú körrende-

let értelmében a kedvezményből kizárva nincsennek, továbbá az állami tisztviselők özvegyei és árvái és a nyugdíjazott állami tisztviselők, végül

d) Nagymagyarország területéről menekült, vagy kiutasított és elhelyezéshez nem jutott, vagy önhibájukon kívül a közszolgálatból elbocsátott tisztviselők, illetve ellátatlan családtagjai.

A pályázni ohajtó igényjogosultak magyar állampolgárságukat, nagykorúságukat, fedhetetlen pénzkölcsei magaviseletüket és a fentebb elörsorolt (a. d.) pontok bármelyikére alapítható igényjogosultságukat, továbbá vagyontalanságukat és támogatásra érdemes voltakát, valamint keresetképelességüket, vagy pedig azt, hogy más kenyérkeresethez jutni képtelenek, minden kétséget kizáró módon igazolják, mert ellenkező esetben a pályázati kérelem figyelembe vehető nem lesz.

Az ekként felszerelt és 10 koronás bélyeggel ellátott pályázati kérvények folyó évi március hó 31-ig a debreceni pénzügyigazgatóság iktató hivatalában (I. em. 18. sz. ajtó) személyesen vagy posta útján nyújtandók be.

Nyujtsanak be újabb kérvényeket azok is, akiknek dohányárulás engedély megadása iránt már korábban benyújtott kérvényük érdemleges elintézését még nem nyert s újabb kérvényükben jelölik meg azt, hogy az elől említett helyeken felállítandó dohány kisárudák közül első sorban melyiket kéri s hogy előbbi kérvényüket mikor (év hó és nap) nyujtották be a pénzügyigazgatósághoz?

M. kir. pénzügyigazgatóság.  
Debrecen, 1921. évi április 29-én

Lánczy,  
kir. tanácsos, m. kir. pénzügyigazgató.

## Sinató-forgalmat terveznek a Máv. vonalain

Már a háború folyamán kísérletet tettek a vasuti teherautóközlekedés, vagy mint általában ismeretes, sinató-forgalom létesítésére.

Legutóbb egy budapesti érdekeltől koncessziót kapott a Máv. igazgatóságától arra, hogy az autóforgalmat nálunk ki-  
dróbalhassa és kedvező eredményesében sinató-forgalmat létesítsen. Az államvasutak kísérleti és tanulmány-osztályának vezetésével az érdekeltés a gyoma-kis-  
ujszállási, továbbá a Budapest-kecskeméti vicinális vonalon próbamenetek rendezett. A próbákat 35 lőerejű teherautóval végezték, amelynek kerekeit a sinen való közlekedés céljából vasuti kerékabronccsal tárták el.

A kisujszállási-gyomai vonalon, amely sikjellegű, az átlagos sebesség óránként 20 kilométer volt. A Budapest-kecskeméti vonalon, amelyen emelkedések is vannak, a sebesség átlag 23, de helyenként 30 kilométer is volt. A végleges számítások úgy alakult, hogy ha 40 koronás benzín-árát veszünk alapul, egy autózem mellett a szállított áru viteldija kilogrammonként 10 fillérrel emelkedne volna. De ha valótánk javulásával a benzínárak csökkennek, akkor jelentősen javul a sinató-forgalom pénzügyi mérlege.

Hir szerint már is több oldalról kifejezésre jutott a hajlandóság, hogy a szállítványok gyors továbbítása esetén hozzájárulnának ehhez a díjemeléshez. Különösen olyan szállítványokról van szó, amelyeknél ez a kisebb költségöbbség nem jönne számításba. Vonatokozik ez első sorban a tejrre és többféle romlandó élelmiszerrre, amelyeket a kora reggeli órákban gyorsan lehetne sinatóval a városba eljuttatni.

# Városházáról.

**A városháza renoválása.** A városháza külsejének renoválására versenytárgyalást hirdet a tanács. Az ajánlatok május huszonegyedikéig, délelőtt 10 óráig adandók be a polgármesteri hivatalhoz. A végzendő munkálatokról részletes felvilágosítás szerezhető a városi mérnöki hivatalban.

**Ajánlatok a városi alkalmazottak ruházatára.** Debrecen város tanácsa a város szolgálatában álló s egyenruhával ellátandó hajduk, tisztilegények, hivataloszolók, kocsisok, lovászok, erdőőrök, elöljárósági alkalmazottak és harminchárom tüzoltó részére a nyári időszakra szükséges ruházat és lábbelik szállítására versenytárgyalást hirdetett. A beérkezett ajánlatokat pénteken délben boncolta föl a bizottság. A ruházatra ajánlatot adtak be: Kardos Sándor, Soós András és társai. A cipő és csizma szállítására egy ajánlat érkezett, ifj. Medgyesi Jánosné, aki box bőrcipőt 880 koronáért, csizmát borjubőrből 1460 koronáért hajlandó szállítani. A városi tanács a hétfői ülésén bírálja el az ajánlatokat.

## A cukor szabadforgalma

A m. kir. Cukorbizottság megkönnyíteni kívánván a fogyasztó közönség részére a cukor beszerzését, elhatározta, hogy a nyers cukornak a tekintetben már megtörtént részleges forgalmi felszabadításán kívül, a cukorgyárakban meglévő fehér cukor készleteket is egyelőre a vidéken, a kereskedők útján kívánja forgalomba hozni, mellőzve az eddigi hatósági cukor-ellátást.

A cukor forgalma tehát a jövőben akként fog alakulni, hogy azok a vidéki kereskedők, akik erre iparendélyükkel fogva jogosítva vannak, a m. kir. Cukorbizottsághoz fordulhatnak, közvetlenül az üzleti szükségletüknek megfelelő cukor-mennyiséget megvétele céljából és a m. kir. Cukorbizottság a kereskedőknek a szükséges cukormennyiséget valamely cukorgyárból ki fogja utalni. A kereskedők a m. kir. Cukorbizottságtól beszerzett cukor-mennyiségeket jegy nélkül árusíthatják minden debreceni fogyasztó számára. Az egyes kereskedők által a m. kir. Cukorbizottságtól beszerzett cukor-mennyiségeknek a hatóság által megállapított áron felül való eladása árdrágítást képez és kizáratik a további cukoreladásból az a debreceni kereskedő, aki az általa a m. kir. Cukorbizottság útján beszerzett cukrot Debrecen város területén kívül árusítja. A cukoriparosok (ukrász, cukorkészítő stb.) részére nem árusítható.

Visszafélések megállása végett az illetékes közigazgatási hatóság mindenkor értesítette fog arról, hogy valamely kereskedőnek hatósága területére cukor utal tatott ki.

A kereskedők kötelesek üzletükben kifüggeszteni, hogy csak belföldi cukrot árusítanak.

A közlemezési ügyosztály a Cukorbizottság fenti körlevelét azzal teszi közhírré, hogy a hatósági cukorellátás a mai nappal megszünt, a cukorjegyek érvénytelenné váltak.

Felhívja a kereskedőket, hogy cukorkihatalás végett közvetlenül a Cukorbizottsághoz (Budapest, V. Mérleg u. 9) forduljanak. Felhívom a kereskedőket, hogy a részükre érkező cukorszállítmányokról fuvarokmányokkal és számlákkal felszerelve az eladási ár megállapítása végett a közlemezési ügyosztálynak azonnal tegyenek jelentést.

A belföldi kristály-cukor eladási ára — további intézkedésig — a fogyasztó részére 92 korona, a belföldi kockacukoré 100 korona marad.

A kereskedőknél levő hatósági cukor-készletet az elszámolás kötelezettsége alól feloldom.

Debrecen, 1921 május 6.

A polgármester helyett: ZÖLD, tb. tanácsnok.

**Kitűnő férfi fehérművek Frank Edénél**

# Városi földek bérbeadása és eladása

## A Vermesoldalra és a Ligetre egy konzorcium reflektál Eladják a Tiszai füzest.

A város a Bikfalvy-féle két hold területű földbirtokának bérbeadására árverést rendelt el a tanács. Az árverés eredményéről dr. Tataj Zoltán tb. tanácsnok a pénteki tanácsülésen tett jelentést. A tanács nem fogadta el az eredményt, mert Csósz László utóajánlatot tett, 2600 koronával. A tanács új árverést tűzött ki május tizenegyedikére. A kikiáltási évi bér 2600 kor. A bérleti idő 1921 október 1-től egy esztendőre terjed. Az árverés délelőtt 9 órakor kezdődik a városháza kistanácstermében.

Az Ispótyai telep mellett levő 600 négyszögöl városi terület bérbeadási árverésének eredményét sem hagyta jóvá a tanács. Ugyanis Lakatos István az árverésen elért 230 kor. bérösszeggel szemben 300 kor. évi bért ígért meg utóajánlatában. E 300 korona kikiáltott bérösszeg mellett új árverés lesz május tizenegyedikén, délelőtt 9 órakor a városháza kis tanácstermében.

Ugyancsak ezúttal referálta dr. Tataj Zoltán a Liget és a Vermesoldal nevű városi birtokok eladása végett tartott árverés eredményéről is. A Liget nevű 434 holdas birtokért 870,000 koronát ajánlottak meg, tehát holdankint 2000 koronát, a Vermesoldalért 1.010.000 korona vételárát, tehát 2130 koronát ajánlottak meg holdankint. A tanács nem határozott, miután egy konzorcium jelentkezett, amely hajlandó volna a szóban levő két birtokot megvenni. Dr. Tataj Zoltán tárgyalni fog velük s aztán tesz előterjesztést a tanácsnak. A tanács hangulatából megállapítható, hogy az árverés eredményét nem akceptálja.

A város Tiszai füzse nevű 36 holdas birtokát, amely a Tiszai tulsó partján van, tiszadorogmaiak szeretnék megvenni. Kétezer koronát adnák holdanként. Amikor az ajánlat beérkezett, kiadták a mérnöki hivatalnak, hogy adjon jelentést arra nézve, mincs-e ott olyan kavicsanyag, amire a városnak szüksége volna. A mérnöki hivatal jelentette, hogy nincs. A tanács arra az álláspontra helyezkedett, hogy el kell adni a Tiszai füzest. Felhívta a mérnöki hivatalt, mérje fel pontosan a birtok területét, mert néhány holdat már elhordott belőle a Tisza.

## Ujdonságok.

**Csonka Magyarország — nem ország! Egész Magyarország — mennyország!**

**Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban.** A Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál Konrad Zoltán h. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Gábor András s. lelkész, Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Tóth János lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Nagy István vallásan. Iek. Kocsuth-utcai templomban d. e. 8 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Kiss Andor s. lelk., d. e. 10 órakor prédikál Gábor András s. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Mezey Béla s. lelkész, Árpád-terti templomban d. e. 10 órakor Kalmár Dániel

s. lelkész, u. 3 órakor prédikál Kiss Andor s. lelkész. Ispótyai templomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Kalmár Dániel s. lelkész, Homokkertiimáházban d. e. 10 órakor prédikál Nagy István vallásanitollelkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. A Konfirmált Leányok Szövetsége összejövetelen, d. u. fél 4 órakor eloadást tart: Tóth Árpádné tanárnő. Az evang. templomban d. e. 10 órakor prédikál Szele Miklós ref. vallásanar.

A rom. kath. templomban vasárnap 6, 7, 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órakor litánia, 6 órakor májusi-ájtatosság.

**A Keresztény Nemzeti Liga és Arany Társaság által együttesen rendezett irodalmi délelőtti legközelebbikén mint közöltük f. hó 8-án, vasárnap d. e. 11 órakor a vármegyeháza dísztermében dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár fog előadást tartani. Kulturpolitika mint nemzeti létkérdés címen. Hatalmas irredenta előadás lesz. A területi kérdés! Vajjon van-e ma Magyarországon valaki, kit ez hidegen hagyva, dr. Mitrovics gyönyörű, színes előadás keretében fogja felvonultatni elének azokat a képeket, melyekből megláthatjuk, hogy Magyarországra újra a régi lett. Könnyed előadásában ki fogja fejteni, hogy szükség van egységes kulturára és szükséges, hogy ez a kultúr szellem a nemzet és társadalom minden rétegét egyenletes megosztással hassa át. Ha ez meg van, elrablott országrészünkben ez idő szerint uralkodó kulturátlanság elemek soha fölének nem fognak kerekedni s végül Magyarország elszakított részeivel úsmét egyesülni fog, mert a ma még ott uralkodók nem bírják a hatalmat megtartani. Ebben a vonatkozásban a katonaságra is ki fog térni, miért is nem csak a polgároknak és munkásoknak, de a katonáknak is egyenesen szükséges ezt az előadást meghallgatni. Jegyek még kaphatók 10 K, 5 K és 2 K árban Csáthy és Antalynál.**

**A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara érdekeltsege tudomására hozza, hogy a Máv. igazgatósága megküldte a közszükségleti cikkek jegyzékét, mely a kamaránál az érdeklődők által megtekinthető.**

**Esküvő.** Veréb Lajos és Bundi Mariska ma délután 4 órakor tartják egybekelési ünnepélyüket a nagytemplomban. (Szűk családi körben.)

**Ellopott kerékpár.** Tegnap dr. u. Gebei László katona a Piac-utca 19. számú házába ment be, ahol dolga volt. Egy fegyverkerék gyárból származó biciklijét a falhoz támasztotta. Mire kijött az egyik lakásból, a kerékpár eltűnt. A rendőrség feljelentést tett az ismeretlen tolvaj ellen.

**Elkobzott nagyértékű gépszijak.** A rendőrség bűnelkamarájában mintegy másfél év óta kőszijákat őriznek. A szijákat a forradalom alatti időkben kobozták el Faragó István Bujdosó utca 10. szám alatti lakostól, aki azt állítja, hogy egy ismeretlen katonától vette. A nyomozás a gépszijak eredeti tulajdonát nem tudta kideríteni. A Falk-féle kefégyár igényt támasztott a szijakra, de aztán ezen bejelentését visszavonta, mert nem ismerte fel benne a sajátját. A rendőrség most felhívja a tulajdonost, hogy jelentkezzen a rendőrségen s igazolja, hogy az övé.

**Lovak helyett mozdonyok.** Belgrádból jelentik: A jugoszláv kormány elfogadta Németországnak azt az ajánlatát, hogy vasuti mozdonyokat és szerelvényeket ad a helyett a 10.000 ló helyett, a melynek kiszolgáltatására a jóvátétel címén kötelezve lenne.

**Dohányzóverseny Londonban.** Londonból jelentik: Tegnap nyílt meg Londonban a nagy dohányvásár, melynek egyik legéredkeesebb látványossága a dohányzó verseny. A verseny díját az a hölgy nyeri el, aki tea mellett a legtöbb kecsességgel szívja cigarettáját és az a férfi, aki pipáját a legtovább tudja szívni.

**Gyorsírók figyelmébe.** A szombati gyorsíró előadás elmarad. **Nagy láncestély** a Royal szálló dísztermében minden vasárnap éjjeli 12 óráig. Belépő-díj 9 korona és a vigalmi adó.

**Ujabb áresés.** Ma már 30 korona egy pár jó minőségű pamut női harisnya, 75 korona selyemfényű flor női harisnya. Férfi fűszeklik már 25 koronától, gyermek már 26 koronától feljebb. Minden minőség, minden színben kapható. **Benyáts Emil** harisnyagyára Debrecen. Üzlet Piac 18. eladás nagyban és kicsinyben.

**Sós, szénsavas, illatos, vilányfürdők és iszapkúra a Margitfürdő vizgyógyintézetében.** **Nyakkendők** ujjá alakítása: **Simonffy-utcai 5.**

## Sport

### A Football sport katonai ünnepe

#### A budapesti katonai körlet bajnok csapata Debrecenben

Hogy milyen magas fokon áll a katonai football sport, a sportkedvelő közönség 7-én, illetve szombaton délután meggyőződhet róla az ütető-terti sporttelepen. Ekkor méri össze ugyanis erejét a budapesti Vasutépítő iskola bajnok csapata a debreceni katonai körlet válogatott 11-ével. Értékileg a mérkőzéshez szinte alig kell valamit hozzáfűznünk, ha az összeállításukon végig futunk:

Vasutépítő: Csajka (FTC), Singer (VetC), Vass (Törekvés), Obitz (FTC), Mandl (MTK), Horholtz (TSE), Krammer (Törekvés), Zili (BTC), Köves (VetC), Nikolsburger (FTC), Wiener II. (FTC).

Körlet: Kutrucz (Ny), Csejki (Ny), Ullkovich (D), Braun (Ny), Weisz (D), Pruba (D), Dufek (Ny), Thonner (D), Szolánisz (D), Molnár (D), Szotyori (D).

Mint az összeállításból láthatjuk, izig vörig izgató és értékes sportban lesz részünk. A mérkőzés délután fél 5 órakor kezdődik, mérkőzés előtt a katonazenekar hangversenyez.

Nyolcadikán, illetve vasárnap délután a Vasutépítő iskola bajnok csapatának a Debrecen válogatottja lesz az ellenfele.

Jegyek mindkét napon előre válthatók: Müller szállító cégnek, Bódogh cukrászdájában, Springer papírüzletében (főposta mellett) és Csáthy könyv és papírüzletében.

Helyárak: páholy I. sor 150 K, páholy II. sor 120 K, corso páholy 200 K, páholy ülés 30 K, corso ülés 30 K, tribün ülés 25 K, alkőhely 10 K.

**Meghívási birkozó verseny.** Május 8-án, vasárnap d. u. 2 órai kezdettel rendezi a Debreceni Torna Egyesület birkozó versenyt Péterfia utca 76. sz. alatti tornacsarnokában. A versenyre 40 birkozó jelentkezett. Helyárak: ülőhely 20 K, állóhely 10 K, diák- és katonajegy 6 K. Jegyek előre válthatók: Antalffy József ur könyvkereskedésében Szentanna utca, Bódogh László ur cukrászdájában és Frank Imre ur divat üzletében. Piac utcán.

**Felhívás.** Felkérem azokat az erdőlyi menekült urakat, akik az EMSE-ben trenirozni óhajtanak, hogy a szükséges intézkedések megtétele céljából f. hó 10-ig, d. u. 3-4-ig, Hunáaria kavéház, EMSE-asztalnál, nevüket és címüket jelentseék be. Birkozó szakosztály elnöke.

## Színház

### Csokonai-színház

#### Heti műsor:

Szombaton: Bálkirálynő, C) bérlet Vasárnap d. u.: Bob herceg.  
Vasárnap este: A mi falunk, énekes, táncos, nagyszerű népszimű tizenegyedik előadása.  
Hétfőn: Bálkirálynő. A bérlet.  
Kedden: Mi ketten. Vigjáték premier B bérletben.  
Szerdán: Mi ketten. Vigjáték C bérletben.  
Csütörtökön: Gül Baba, operett A bérletben.

**A Csokonai-színház jelentése.** Szombaton C) bérletben Bálkirálynő megy.

**Holnap, vasárnap este a nagyszerű A mi falunk című énekes és táncos népszimű kerül színre, amely már tíz estén át és folyton zsúfolt házak előtt gyönyörködtette a közönséget. A holnapi színházi estén F. Egyed Lenke leánya táncolja a magyar kettőst Nádossyval a darab színes aratóünnepén. Jegyek a vasárnap esti előadásra már változhatók a színházi pénztárnál.**

**A Családi Kör — Színházi Híradó** szanciós új száma ma megjelent és öt koronáért kapható mindenütt.

**Megjelent nyomtatásban A mi falunk.** Than Gyula nagy sikerű népsziműve A mi falunk nyomtatásban is megjelent. A csinos kiállítású kötet lapunk kiadói hivatalában huszonöt koronáért kapható.

## Gazdaság.

**Biharmegye földet oszt.** A házhelyek és kishelyekről való törvény végrehajtásáról Csonka-Biharmegyből érkezett meg az első jelentés. E szerint a megyében több, mint 4600 házhelyet adtak ki, kishelyeknek közel 23,000 holdat osztottak fel, részes művelés alá pedig 9700 hold jutott.

**Irányárak a napszámában.** Győr-megyében a gazdaszervezet a májusi mezőgazdasági napszámbejelentés következtében állapította meg: férfimunkás 40 K, 15 éven felüli férfi és nő 30 K, 15 éven aluli férfi és nő 20 K.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

### Ajánlat

**El sem hiszi ön,** hogy milyen szép és olcsó cipőt, eszmét rendelhet mindenféle színben és kivitelben a



**Fábiantestvérek** cipő- és csizma készítő műhelyében **Rákóczi-u. 71**

**Minenféle** butorok legjutányosabban beszerezhetők, — ugyanott használt butorokat veszek. Ótalmos 9. 1014

**Poloska** irtást vállal felelősség mellett az államvasuti főegység, kipróbált sikeres hatású szabadalmazott patkány és poloskaméreg kapható, Nánassy István Debrecen Kossuth-utca 24. Értekezni lehet a fényképezésnél. 5793

**Nem szállítják le a Máv. vitéldijakat.** Hírek terjedtek el arról, hogy az államvasutak igazgatósága a vitéldijak leszállításával foglalkozik. Értesülésünk szerint ez a hír téves, mert egyelőre a Máv-nak nem áll módjában a vitéldijak leszállítása.

**Felszabadítják a zárolt betéteket.** A pénzügyminiszter elkészítette a vagyonválság végrehajtási utasítását, amely a hivatalos lap legközelebbi számában meg is fog jelenni. Ezzel kapcsolatban ez előzetesen zárolt, de a törvény rendelkezése szerint felszabadult betétekkel a tulajdonosok újra szabadon rendelkeznek.

**Használt, olcsó épület faanyagok eladása**  
**A városi téglagyárral szemben** a Köntösgáti gőztéglagyár telepén használt épületfák, gerendák, szarufák és deszkák kaphatók egész nap

## Tégla kapható

kisebb, nagyobb mennyiségben !!  
Megrendelhető az

**Alföldi Takarékpénztárnál** (telefon: 970.) vagy a gyártelepen (telefon: 951.)

**Vulkán téglagyár r.-t. Kishegyesi-út.**

**Eladó a Hatvan-utcai kertben Gohér-utca 3 sz. a. ház**

900 négyszögöl területű szőlő és gyümölcsös, 2 szobás, konyhas lakás, május 1-én elfoglalható.

Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István ügyvéd, Szent-Anna 8.

**Követelje mindenütt**

**GERŐ-cég** cipő- és készletmennyeit védjeggyel

Ha nem kapná kereskedőjénél, úgy forduljon közvetlenül

**Gerő Adolf Fia** Budapest

IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4.  
Cipőüzem: I, Bercsényi-utca 10.  
Nagybani osztály: V. Akadémia-u. 6

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K minden további szó 1 K 50 K. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K

**Kovácsmester** gazdasági és féderes kocsis munkára ajánlkozik. Cim a kiadóban. 1147

**Csepőkazán** Nikolzon-féle iókarban használatos kiseretnek kiadó. Aranv János 10. 1148

**Háromszobás** lakásomat eteseréim négy szobással. Szalngarnitúra eladó. Cim a kiadóban. 1012

**Háztartásban** önálló, egyszerű nő, kéttagu családnál othonot talál. Károly Ferenc József ut 8. sz. 1108

**Forgalmas** üzlet berendezéssel elutazás miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban 1118

**Jó** házikosztó olcsón kapható. Csapó-utca 72. sz. 1038

**Bárán-féle** tanyaföldből a vasútdőltőre fekvő terület bérleti felkérének, hogy május 8-án, vasárnap délután 3 órakor ottani órháznál csősz alkalmasa és feljegyzése végzett megjelenni sziveskedjenek. Meg nem jelennek határozathoz hozzájárultnak fognak tekinteni. 1057

**Gyümölcslekvár** cukrozott 1 kg 40 korona. Rákóczi utca 13. 1148

## Kereslet

**Aranvat-éztűt.** Brillánsát, zálogcédulákat vesz. meghívásra házhoz is elmev Stenper Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 1

**Jó** munkás cipészszegéd azonnal felvétetik Rákóczi utca 71. szám — Fábiantól. 1154

**Shakácsnő** elsőrangú. tömegfőzéshez is ért. jó helyet keres. Cim a kiadóban. 1102

**Beköltözhető** 2 szobás lakással ház kereselek. Cim, kiadóban. 14

**Keresek** szatler és kocsihívó segédeket. Neulender kocsi-gyár, Erzsébet-utca 28. 12

**Elsőrendű** cipészszegéd állandó munkára felvétetnek Lear, Hatvan-u. 21. 1163

**Közi** varró és tanuló lányok felvétetnek Hajó-utca 10. 1160

**Egy** fiu lakatos tanulónak felvétetik. Szilágyi lakatos Rákóczi-u. 35. 1161

**Menekült** kereskedő 50.000 korona kaucióval pénztárnoki, raklárnoki hasznos állást keres Cim a kiadóban 1068

**Fiatal** magános vendéglős. kávéház átvetélehez kisebb tőkével magános női társul keres. Cim a kiadóban. 1122

**Újves** leány. ká házi munkára és üzletben alkalmazmas. felvétetik Schön Piac-utca 6. 1114

**Cipészszegéd** elsőrendű munkás felvétetik. Falusváltó Csapó utca 41. 1126

**Gyermekkoszt** megvételre keresek. — Vargakert. K. Tóth ut 15. 1132

**Kiszolgáló** leány gyakorlati felkészítéssel felvétetik. Deutsch Albert és fia 1131

**Jochallató** keres állást. Cim a kiadóban. Kerek. 1132

**Egy** fiatal szegéd felvétetik Haiduhadház. Bodan Gy. 1148

**Munkásleány,** kímár sörházban alkalmazva volt felvétetik. — Márkus Jenő Hatvan-u. 22 1167

**Kifutó** leány vagy fiu felvétetik Schvarcz és Her kovits. József kir. her. u. 5. 1165

**Aranv** munkótó óra elveszett. Megtaláló jutalomban részesül. Szepességi 14. 1134

**Gyakorlott** bonzvolta. bluz és gyémant ruhák varró. kik már üzletbe dolgoztak felvétetnek. Kröh Vilmos rófés és készruha áruház. Dégenfeld tér (Kenyvérpiac) 1148

**Újves** varró és tanulóleányok felvétetnek Király utca 5. I. em. 1152

**Elárultó** leány mesztüzetbe felvétetik. jelekedni — Bethlen utca 23. 1158

**Phiszet** és gyémant hárszoknyákból is készit Barbas Bella. Aranv János 20. 194

## Feketére fest

és minden színre jutányos árban  
**WACHA** ruhafestő tisztító Debrcen, Simonffy-utca 55  
Kisebb üzemeknek gallert és festést készítenek.

**Belárnő** felvétetik gyermektelepen házassárhoz Jókai utca 3. 1148

**Elárultó** gyakorlati felvétetik Haas Lipót Linoleum, Ferenc József ut 58. sz. 1168

**Bejáró** fiatal nő háztartási munkákra étkészéssel felvétetik Piac utca 22. III. 3 1158

**Házmester** Piac-utca 10. számhoz felvétetik Bethlen utca 23. 1157

**Varrodába** tanulóleányok felvétetnek. rövidebb tanulási időre is. Bálint Marót Péteróca 60 1158

**Csípőfelső** készitő tanuló leány felvétetik Meszena-u. 18. ugyanott cipészszegéd felvétetnek. 1171

**Gyalombot** veszek. Szász, Deák Ferenc 10. hátul. 1172

**Bejárónő** vagy mineres leányt keresek azonnalra. Ezyháztér 11. keresztépületben. 1169

**Egy** kifutó fiu felvétetik. Cim a kiadóban. 1164

**Shakácsnő** ki tömeg főzésben jártns és egy mosnő a Gyermekmenhelyben felvétetik. 1164

## Eladás

**Uj,** igen könnyű, bordás, natur kocsis, féderes talpiga, használt kocsis és kerek eladók. Erzsébet utca 5. 1005

**Eladó** Egy máza árpa Gönci-u. 3. Kollégium háta megett. 16

**Ebeditő** kredenc elutazás miatt olcsón eladó. Megbizott házmesterné, Hatvan-u. 19. 1178

**Olcsó ház** azonnal elfoglalható lakás, sokkal forgalmas helyen eladó. Értekezni Marton Ferenc Hatvan-utca 38. sz. 1168

**Egy** jó karban lévő 200 kg.-ros máza eladó. Eötvös 11. 1173

**Két** divatos kosztüm közepertmetre eladó Hatvan-u. 42. özv. Ornsteinné. 1174

**Konyhakredenc** asztal, dobkályha, folytonég kályha eladók. Széchenyi-u. 45. 1175

**Patkányfogó** kölvökötva. Keltőtvök és macskakas eladó. — Széchenyi-ut 16. U

**Zab** kisebb mennyiségben és van eladó. Timár-utca 46. Halász 1121

**Eladó** használt iókarban lévő többféle kocsis. Neu-länder kocsi-gyár. Erzsébet utca 28. Ugyanott kovácstanuló fizetéssel felvétetik. 1124

**Eladó** családi ház beköltözhető lakással. Eötvös utcán. — Értekezhetni Zöldfa utca 2. 1128

**Alkalmi vétel** Egy új modern asztali soarhelt díszes kivi. felben olcsón eladó. — Megtekinthető Tisza István utca. Homokkert. 1138

**Eladó** férfi öltöngök, csizma, nadrág, felsőkabát Rákóczi utca 48. szám. 1138

**Eladó** sűrűsően a Kút utca 98. számú, azonnal beköltözhető három szobás családi ház. 1134

**Eladó** egy bolti berendezés. 2 darab söszivattvu. kugli babók golyókkal réz zácsok. 2 méteres dupla ablak. Kovács Károly. Honvéd u 31. 1138

**Eladó** 2 % létező villany motor és egy szép bronz villanvlámpa. Cim a kiadóban. 1158

**Eladó** azonnal három szobás lakásu ház mellékhelyiségekkel sűrűsően eladó. Cim a kiadói hivatalban. 1151

**Vetnivaló** köles eladó. Jóna János. Nyil-utca 34. Telefon 704. 1152

**Falborok** napi árban. saját termés. Szentanna pusztai szőlőtelepről (Vámosbírcs mellett). — Ezet jó. Rizling. Kövindika Kadarka. Burgundi. Erdel minőségekben. — korremárosok és vendéglősök részére 5-6 hektós hordókban eladók. — Értekezhetni Szabó Miklós lakásán reggel 8-10 óra. közt Hatvan-utca 1. III. 43. e

**Férfiszoba** thek műbutot bőr garnitúrával vagy nélkül. le eladó. Értekezni Liptakert. Váloa utca 6. sz. 1127

**Egy** toll derekaly haital eladó. Könyök utca 8. sz. 1141

**Ruháslvsm** fekete, széles 6 és negyed méter olcsón eladó. Bethlen-utca 11. 1064

**Eladó** téglá kiézetésre kész mázva és 1700 kéve nád. Ható-utca 3 (Telefon 11-77). 1088

**Egy** sötét barna új férfi öltöng és egy szürke tiszta bluz magas alakú eladó. Thalv Kálmán utca 13. 1128

**Gyümölcső** kintinó minőségű. béke béli 10 méter hosszú és egy teljesen új Ferenc József kátfel eladó — Szalkai utca 4. 1138

**Szannanos-** utca 27 számú ház eladó. Értekezhetni Meszena utca 5. 1142